
 

 

 

 ואקטואליה מנדטיםבנושא:  - "פגוש את העיתונות"צאי סקר ממ

 

 12קשת  – פגוש את העיתונות מזמין הסקר

 מדגם יעוץ ומחקר עורך הסקר

 12:30בשעה  2-8-2019עד  22:30בשעה  1-8-2019 מועד איסוף הנתונים

 ומעלה 18מדגם מייצג של כלל האוכלוסייה בישראל בגילאי  אוכלוסיית המחקר

 3,715 מספר המתבקשים להשתתף

 503 מספר המשיבים בפועל

 +%4.4 המירבית  טעות הדגימה

 בשיטות סטטיסטיות מקובלותהסקר בוצע  שיטה סטטיסטית

 דגימת שכבות  שיטת הדגימה 

 אינטרנטי+  טלפוני אופן ביצוע הסקר

 

  



 

 

 

  ?אם הבחירות היו מתקיימות היום, לאיזו מפלגה היית מצביעשאלה: 

 מנדטים  

 כולנו-הליכוד
30 

 29 כחול לבן

 12 הימין המאוחד

 11 הרשימה המשותפת

 10 ישראל ביתנו

 8 יהדות התורה

 7 ש"ס

 7 המחנה הדמוקרטי

 6 גשר-העבודה

 120 סה"כ

 

 (:1%עברו את אחוז החסימה )לפחות לא 

 2.2% זהות

 1.9% עוצמה יהודית

 

 לפי גושים

 מנדטים  

 42 ימין

 15 חרדים

 42 מרכז שמאל

 11 ערבים

 10 ישראל ביתנו

 120 סה"כ

 

  



 

 

 

האם אתה תומך בהקמת ממשלת אחדות לאחר הבחירות הקרובות של הליכוד בראשות שאלה: 

  ?נתניהו עם כחול לבן בראשות גנץ ולפיד

 שמאל -תומכי מרכז  תומכי ימין כלל המדגם 

 10% 9% 9% מאד תומך

 24% 27% 24% די תומך

 34% 36% 33% סה"כ תומך

 14% 19% 16% די לא תומך

 41% 38% 38% כלל לא תומך

 55% 57% 54% סה"כ לא תומך

 11% 7% 13% לא יודע

 100% 100% 100% סה"כ

 

האם אתה תומך בהקמת ממשלת אחדות לאחר הבחירות הקרובות של הליכוד בראשות שאלה: 

  ?ישראל ביתנו בראשות ליברמן נתניהו עם כחול לבן בראשות גנץ ולפיד ועם

 שמאל -תומכי מרכז  תומכי ימין כלל המדגם 

 10% 10% 9% מאד תומך

 17% 25% 20% די תומך

 27% 35% 29% סה"כ תומך

 23% 18% 19% די לא תומך

 41% 41% 40% כלל לא תומך

 64% 59% 59% סה"כ לא תומך

 9% 6% 12% לא יודע

 100% 100% 100% סה"כ

 


